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Dames en heren, Mr Ambassador, 

 

Ik vind het een eer om vandaag in uw midden te 

mogen zijn. Graag bedank ik de ambassadeur 

van harte voor zijn uitnodiging voor deze 

bijeenkomst. U, als oud-Koreastrijders, vormt 

een bijzondere groep mensen. U heeft in de 

jaren vijftig letterlijk uw leven in de waagschaal 

gesteld om vrijheid en democratie een kans te 

geven in een land aan de andere kant van de 

wereld. Het feit dat de Koreaanse Republiek 

momenteel één van de krachtigste democratieën 

is in een regio waar deze staatsvorm alles 

behalve vanzelfsprekend is, bewijst dat uw inzet 

toen niet voor niets is geweest. Het doet mij veel 

genoegen dat ik u hier namens de Tweede 

Kamer respect kan tonen en u kan bedanken 

voor wat u toen gedaan heeft.  
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 Want uw inzet daar in de jaren vijftig was 

niet alleen belangrijk voor Korea op dat moment. 

Maar is ook van belang voor Nederland nu, anno 

2024. De band tussen Nederland en de 

Republiek Korea is momenteel sterker dan ooit. 

Sinds 2022 hebben onze landen een strategisch 

partnerschap. Met de hoogontwikkelde 

economieën in onze beide landen hebben we 

afgesproken om gezamenlijk verder samen te 

werken aan de ontwikkeling van digitale 

technologieën. En in een wereld waarin 

autocratische regimes zich steeds nadrukkelijker 

laten gelden, bevinden Korea en Nederland zich 

in hetzelfde kamp van landen die staan voor een 

vrije en democratische samenleving. Deze 

vriendschap met Korea is voor een belangrijk 

deel gebouwd op uw inzet in de Koreaanse 

oorlog.  

 Volgende maand, in januari, breng ik op 

uitnodiging van mijn Koreaanse collega, de 

Voorzitter van de Nationale Assemblee van 
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Korea, een bezoek aan zijn land. Ik zal daarbij 

namens de Tweede Kamer een krans leggen bij 

de Nederlandse graven op de erebegraafplaats 

van de Verenigde Naties in Busan. Dit is de 

tweede keer in korte tijd dat er een 

Kamerdelegatie eer betoont aan de Nederlanders 

die gesneuveld zijn in Korea, en aan de 

veteranen die zich daar na hun overlijden bij hun 

vroegere strijdmakkers hebben laten begraven. 

In april vorig jaar legde de commissie 

Buitenlandse Zaken van de Tweede Kamer daar 

een krans. Gisteren had ik een gesprek met een 

delegatie van de Vereniging Oud-Koreastrijders 

en van hen begreep ik dat het een bijzondere 

laatste rustplaats is. Ik kijk ernaar uit om die 

plek te bezoeken. 

 Met mijn bezoek aan Busan en met mijn 

gesprekken met oud-Koreastrijders zoals u hier, 

hoop ik één ding duidelijk te maken: de Tweede 

Kamer ziet u. Wij beseffen wat u gedaan heeft 
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voor de verdediging van de vrije wereld en wij 

danken u daarvoor. 

  

 


